

皇马主席辞职

舞弊案东窗事发 卡尔德隆酿苦果

快报讯 北京时间昨晚,从西班牙传来消息,皇马主席卡尔德隆宣布辞职。副主席博鲁达将暂时代理主席一职,今年夏天皇马将提前一年进行主席大选。

几天前,《马卡报》曝光了卡尔德隆在2008年12月7日的会员大会上作假的消息。

当时为了避免被弹劾下台,卡尔德隆安排了10名没有投票资格的人给自己投了赞成票。而当有反对派发表抗议言论时,卡尔德隆授意安排的皇马极端球迷组织就开始制造混乱。这一消息披露后立刻引发轩然大波,卡尔德隆虽开除两名高管做替罪羊,但

要求他辞职的呼声仍然极高。卡尔德隆被迫在昨天重新召开会员大会。

在昨天举行的会议中,卡尔德隆就流露出了准备辞职的想法,并且表示肯定会把主席大选提前到今年夏天进行。与会代表分成了态度鲜明的两大派别,一派强烈要求卡

尔德隆必须立刻辞职,另一派则希望他能够在主席位子上坐到大选之前,两派争论了几个小时。11点30分,卡尔德隆离开会议室驾车前往伯纳乌,上车前他拒绝了所有媒体的采访。12点,卡尔德隆在伯纳乌球场向全体与会会员正式宣布辞去皇马主席职务,与

他同时出席的副主席博鲁达将暂时摄政直到今夏选出新主席为止。

卡尔德隆2006年夏天当选皇马主席,他的时代在两年半之后终于寿终正寝,这一皇马史上争议最多的主席也终于成为了历史人物。

(丁武)



2.43亿英镑! 卡卡接受曼城报价

快报讯 1亿英镑?1.5亿英镑?天文数字般的钞票让人感到天旋地转。是的,这就是曼城俱乐部给卡卡逐步提高的报价。不过你不要惊讶得太早,关于曼城引进卡卡实际要付出的钞票比这个数目多得多。据《太阳报》计算,这个数字将高达2.43亿英镑!

《太阳报》详细披露了这2亿多英镑的具体分配:其中1.08亿作为卡卡的转会费将支付给AC米兰,另外1.08亿将作为卡卡的工资和税务,也就是说,卡卡每年将得到1328万英镑的纯收入,而每周的工资将高达255万英镑。此外曼城还将支付2700万英镑给卡卡的经纪人。

之所以曼城这次再一次加大收购卡卡的力度,和卡卡本人以及AC米兰俱乐部的动播有很大的关系。就在此前,AC米兰俱乐部已经官方宣称考虑卖掉卡卡,而就在曼城提高价之后,卡卡本人也表示可以接受这个报价。《太阳报》在体育版的头条用大字写着:2.43亿英镑,曼城提高卡卡报价,巴西人欣然应允! (风文)



卡卡提前穿上曼城球衣?

“巫师”太神奇 丁俊晖又栽了

温布利大师赛 4:6 不敌希金斯,丁俊晖止步八强



北京时间昨晚,斯诺克温布利大师赛第二轮,丁俊晖输了,4:6不敌有“巫师”之称的名将希金斯,提前告别温布利。这也是2007年大师赛亚军丁俊晖连续第二年止步大师赛八强。

值得一提的是,昨晚央视直播了这场焦点大战,不过这两年,由于丁俊晖战绩一般,斯诺克的收视率已经大不如前,据内部人士透露,这次大师赛的收视率并不好。

玩耐心 希金斯更加老练

首轮战胜墨菲,让中国观众对丁俊晖有了更多的期待,因为他目前的状态不错。

希金斯和丁俊晖是好友,在斯诺克球坛中声望很高,之前世界性的巡回表演赛就是希金斯一手组织的,而他每次都会请丁俊晖参加,在希金斯看来,丁俊晖是他欣赏的球员,个性沉稳,球风犀利。

不过这位丁俊晖的好友在场上可一点都不好对付,2007、2008两年中,丁俊晖与

希金斯交手9次仅胜1场,其余1平7负,几乎被对手全线封杀。最近3次交手,丁俊晖更是3战全败。

按照中国人的习惯,丁俊晖喜欢叫希金斯“老希”,因为输得多了,丁俊晖和他的英国经纪人盖瑞一直在琢磨,如何对付老希。丁俊晖的办法是——以慢制慢,和希金斯比耐心,因为希金斯的防守在台上出了名的。比赛中,丁俊晖也是这么做的。

比赛开始,双方都打得很小,耐心地等待对手的失误。每局的用时都不短,3:1,半场休息前,希金斯取得了不错的成绩。下半场,丁俊晖调整了状态,打得更加主动,9局过后,4:5,丁俊晖仅仅落后一局,希金斯率先拿到赛点,不过丁俊晖还有机会。最后一局,双方都不敢轻举妄动,耐心地寻找机会,一颗红球防了十几个来回,最后还是希金斯主动上手,拿下了最后的胜利。

收视率 不如两年前火爆

这次的温布利大师赛,中央电视台作了现场直播。事实上,央视早就打包买到了各项斯诺克赛事的版权。其实斯诺克在中国有不错的群众基础,尤其是丁俊晖的出现,把斯诺克的位置一下子提高了许多。

两年前,温布利大师赛的决赛,丁俊晖对阵奥沙利文,曾经创下1亿观众收看电视

转播的盛况,也让央视尝到了甜头,因此央视对于温布利大师赛情有独钟,加之此项比赛没有积分排名,以奖金高而闻名,相对而言选手压力小,更利于丁俊晖的发挥。

从之前几场的转播情况来看,收视率不太好,据内部人士透露,“今年温布利大师赛的收视率比不上2007年,

而且差得比较多,根本原因可能还是丁俊晖这两年战绩下降,关注度不如两三年前了,当然客观上,比赛的时间基本上都是凌晨,而且非周末,因此也影响了一部分观众收看直播。”不过,央视对于小球项目一直比较重视,今年的斯诺克世锦赛,央视也有直播的计划。

■简讯

●昨天,国足抵达杭州,不仅没有一个球迷来欢迎他们,酒店也没有安排专人给国脚们送花。

●昨天,麦蒂在官方网站上发表了一篇博客,博客中说:“我和姚明的关系非常好,我们是朋友”。

●昨天,篮网在第三节领先11分的大好形势下,主场被开拓者以105:99翻盘。易建联继续缺阵。

●昨天,国家拳击队总教练张传良在接受记者专访时表示,邹市明还没有打算进入职业拳坛。

●昨天,悉尼国际赛,中国金花彭帅和中国台北选手谢淑薇的组合以2:0战胜对手,夺得女双冠军。

●昨天,晏紫在澳网女单资格赛第二轮比赛中以1:2不敌俄罗斯少女帕诺娃,结束了单打行程。

●昨天,正官庄杯三国女子擂台赛,李赫战胜日本主将梅泽由香里,中方距夺冠只有一步之遥。

丁俊晖 月底来南京助兴



丁俊晖就是拿希金斯没办法

输掉比赛,并没有影响丁俊晖的心情,他已经赶回了谢菲尔德。对于这场比赛,丁俊晖在自己的博客里写道,“今晚打得挺好的,防守打得非常好。最后一盘运气差点,老希的防守确实很稳,我回去继

续练球,我就不信下一次赢不了他。”

名将达赫迪作为BBC的解说嘉宾,解说了本场比赛,他替丁俊晖感到可惜,“丁俊晖打得很沉稳,只是希金斯的状态更好,我觉得丁俊晖在抗压能力上做得还不够,他也跟我说过,他不喜欢在有压力的情况下比赛,但是这几乎不可能,现在的比赛都非常激烈。”

根据安排,丁俊晖还将在谢菲尔德练一段时间的球,大概在21日左右和妈妈一起回国,今年,丁俊晖终于可以在自己的别墅里过个新年了。

而丁爸爸在南京的球房也即将开业,月底丁俊晖有望来南京为新球房捧场。 快报记者 吕远

田管中心主任要易主 罗超毅将入主体操中心

快报讯 奥运年之后,国家体育总局进入了例行的干部调整阶段。继原中国足协副主席谢亚龙离开足协后,原田径运动管理中心主任罗超毅也将投入新的岗位工作,他将调任体操运动管理中心主任,而原体操管理中心主任高健则功成身退。此外,田管中心主任一职将很可能由手曲棒垒球运动管理中心副主任杜兆才接任。

在最近召开的国家体育总局干部调整会议上,总局下属所有项目中心已有大约2/3的领导确认了新岗位,总局内部

也已透出了风声,其余1/3的岗位还在意见征求中,近日也将陆续对外通气。

在此次岗位调动过程中,最让人意外的是原中国足协副主席谢亚龙成为中体产业董事长。此外,原田管中心主任罗超毅的新岗位也值得注意,他将调任体操运动管理中心主任,顶替退休的原主任高健。而在北京奥运会上,国家体育总局下属十多个运动管理中心当中,只有田径和足球两个项目没有完成赛前制订的任务。 (王文)

下周在跑步机上训练 刘翔何时复出尚未确定

刘翔手术之后,大家最关心的就是他何时能重返赛场,之前不断有报道说,刘翔将在今年的田径世锦赛上复出。对于这个传闻,昨天接受采访时孙海平给予了否认,孙海平说:“刘翔今年肯定会复出,我现在只能说这么一点,具体哪一场比赛复出,现在还很难说。”

虽然孙海平已经提前返回上海,但是他还是非常关心在美国进行康复训练的刘翔,“我们每天都会联系,他现在的恢复情况也还不错。”据悉,刘翔现在会进行一些水中慢跑的恢复训练,下一周还将在跑步机

上进行训练。孙海平说:“能上跑步机的话,就说明他的恢复已经上了一个新的台阶了。”

刘翔具体何时能够复出?孙海平表示,要等刘翔动过手术的地方能够恢复到以前状态,能够进行大力量的蹬地练习,“恢复到这种练习以后,我可以预测,他哪一天可以出来。但有一点可以肯定,刘翔一定会参加伦敦奥运会。”现在刘翔每天上午进行身体恢复训练,下午由美国的医生帮助进行康复训练。虽然春节要在美国度过,但是刘翔并不会因此而间断恢复。快报记者 付智勇

车友迎接达喀尔勇士 魏广辉一回南京就奔丧

昨天中午,征战达喀尔拉力赛的南京车手魏广辉飞抵南京。50多人来到禄口机场迎接勇士回归,看到鲜花和横幅,魏广辉有一些感动,他坦言,这次比赛难度太大了,留下了很多遗憾。当然,更令魏广辉感到遗憾的是,父亲去世他却不在身边。1月12日,魏广辉的赛车出现状况后,他远在淮安的父亲也永远离开了他。

赛事艰苦他明显瘦了

昨天中午11点50分,魏广辉走出机场,他是从法兰克福飞来的,阿根廷没有直飞南京的航班。

征战达喀尔,魏广辉没能完成比赛,但是回到南京,他仍然受到了英雄般的欢迎。50多位车友自发来到机场迎接他们心目中的英雄回归,金城车队的领导们也来了,美女和车友给他送上了鲜花,横幅上醒目地写着——欢迎勇士回家。面对这一切,魏广辉很感动,他说没能完成比赛,有点对不起大家。

这一次看到魏广辉,记者发现他明显瘦了,而且皮肤晒得黝黑。他感慨地说,“确实瘦了点,主要没时间吃饭,睡得也少。而且那边地方空旷,太阳比较毒辣。”

对于达喀尔,魏广辉感触很深,“这次比赛难度真的很大,组委会当时出于安全考虑,没让我继续比赛,多少还是留下了一些遗憾,不过我还会继续好好训练,争取明年还能站在达喀尔的赛场上。”

达喀尔对于很多车手而

言,仍然是个梦,征服达喀尔注定了魏广辉和他的队友们持之以恒的目标。

父亲走了他不在身边

没能完成比赛,给魏广辉留下了遗憾,可更令魏广辉感到遗憾的是,1月12日,他的父亲永远离开了他,父亲走得很突然,甚至事先没有任何征兆。父亲走时,魏广辉不在父亲身边,他有无限的愧疚。

父亲走时一定非常担心儿子,因为父亲出事前,魏广辉的车在达喀尔遇到了麻烦,一时失去了联系。在阿根廷得知父亲去世的消息,魏广辉痛哭流涕,他知道父亲一直在牵挂着他。于是,他立即联系回国的事情,原本他和队友陈建国是准备18日回国的,魏广辉提前了两天。

一回南京,魏广辉便赶往了老家淮安,他想第一时间见父亲最后一面。

命运总是如此,充满了悲欢离合,第一次的达喀尔经历或许将一辈子烙在魏广辉心中,还有父亲那慈祥的笑容。 快报记者 吕远